Krakow, dnia 4 kwietnia 2017 roku.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
DOTYCZACE TRESCI STWZ,

Dotyezy: EZP-271-2-7/2017

Dziatajac na podstawie przepisu art. 38 ust. 2 w zw. zart. 10a ust. 1 ustawy, Zamawiajacy — Uniwersytecki
Szpital Dziecigcy w Krakowie informuje, ze w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego na dostawe
medycznege sprzetu jednorazowego uzytku na potrzeby Uniwersyteckiego Szpitala Dziecigcego w
Krakowie, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o wartosci ponizej kwot okreslonych w przepisach
wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy, wplynely do zamawiajacego pytania dotyczace tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zaméwienia.

Tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami ponizej:

Pytanie 1 - Dotyezy: Zadanie nr 2 poz. 9

Zy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na wydzielenic ww pozycji do osobnego pakietn, co umozliwitoby zlozenie
wickszej ilosci konkurencyjnych cenowo ofert przetargowych? Obecna konstrukcja znaczaco ogranicza
konkurencje, uniemozliwiajac zlozenic oferty wigkszej ilodci oferentéw. Pragniemy przypomnied, ze zgodnie z
nowelizacja ustawy PZP: decyzja co do podzialu zaméwienia na okreslong ilo$¢ czgsei nalezy do zamawiajacego.
Zamawiajacy podejmuje ja w zaleznosei od swoich potrzeb, jednakze jego swoboda jest ograniczona zasada
zachowania uczciwej konkurencji. Nalezy zatem bada¢, czy w konkretnych okolicznosciach decyzja (co do
podzialu zam6wienia i na ile czeéei) nic naruszy konkurencji poprzez ograniczenie mozliwosci ubiegania sie 0
zamowienie mniejszym podmiotom, w szczeg6lnosci matym i §rednim przedsigbiorcom. W przedmiotowym
postepowaniu konstrukcja powyzszego pakietu ogranicza udziat innych podmiotéw (zwlaszcza przedsigbiorcom
malym i érednim), umozliwia zlozenie tylko Jjednej oferty (konkretnego wykonawcy) i naraza tym samym
Zamawiajgcego na niegospodame wydatkowanie $rodkow publicznych.  Odpowiedz: Zamawiajacy
podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2 — Dotyczy: Zadanie nr 2 poz. 1, 1-17.23
Czy Zamawiajacy dopusci cewniki, maski z drenem o dhugos$ci 210 cm? Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 3 — Dotyczy: Zadanie nr 2 poz. 4
Czy Zamawiajacy dopusci filtr dla objetosci oddechowej 150-1500 ml, spehiajacy pozostate wymagania?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 4 — Dotyczy: Zadanija nr 2 poz. 5
Czy Zamawiajacy dopusci filir dla objetodei oddechowej 150-300 ml o objetosci 12 mi, speiniajacy pozostate

wymagania? OdpowiedZ: Zamawiajgcy podfrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5 — Dotyczy: Zadania nr 2 poz. 6
Czy Zamawiajacy dopusci filtr dla objetosci oddechowej 70-150 mi o objetosci 8 mi, wadze 8g, speiniajacy

pozostale wymagania? Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

Pytanie 6 — Dotyczy: Zadania nr 2 poz. 12-13
Czy Zmawiajacy dopusci okularki do fototerapii dla noworodkéw z regulowanym mocowaniem w dwaoch

miejscach, na skroniach (jak na zdjeciu), w ksztatcie litery Y, dla obwodu glowy 20-25 om (+/-2cm), 26-32 cm{+/-
2 cm), 33-38 cm (+/-2cm)? Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy STWZ.

Pytanie 7 — Dotyezy: Zadania nr 2 poz. 2-3, 18-20, 24-25
Prosimy o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakiety, gdyz obecna konstrukcja umozliwia zlozenie oferty
przetargowej znacznie ograniczonej liczbie wykonawcdw. OdpowiedZ: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy

SIWZ.

Pytanie 8 ~Dotyczy: Zadania nr 1 poz. 1

Czy Zamawiajacy w Zadaniu nr 1 — medyczny sprzgt jednorazowego uzytku — Grupa 1, poz. 1 dopusci dotychezas
uzywane rurki fracheostomijne bez mankieta w rozmiarze: od 3,0 do 9,0 ze zmiang co 1 mm oraz 7,5 i 8,5
spelniajgee pozostate wymogi SIWZ? Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.




Pytanie 9 — Dotvezy: Zadanie nr 1 poz. 3 ‘
Czy Zamawiajgcy w Zadaniu nir 1 — medyczny sprzet jednorazowsgo uzytku — Grupa 1, poz. 3 dopusei dotychczas
uzywane rurki intubacyjne bez mankietu w rozmiarze: od 2,5 do 9,0 ze zmiang co 0,5 mm spelniajace pozostale

wymogi SIWZ? OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszeza.

Pvtanie 10 — Dotvezy: Zadanie nr 2 poz. 5
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie filtra elektrostatycznego pediatrycznego o objetosci wewngtrznej 29 ml.
Pozostale parametry zgodne z SIWZ. Taki filir jest obecnie dostarczany do Panstwa szpitala. Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszeza.

Pytanie 11 — Dotyezy: Zadania nr 2 poz. 6

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie filtra elektrostatycznego neonatologicznego o oporze przeplywu 0,6cm
H,O przy 5/min. Pozostale parametry zgodne z SIWZ. Taki filtr jest obecnie dostarczany do Paristwa szpitala.

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Pvtanie 12 — Dotyczy Zadanie nr 2 poz. 24
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie koca grzewczego dla dzieci dwuwarstwowego z materiatu sktadajacego

sic z wewnetrznej powloki polietylenowej oraz nietkanych powlok zewnetrznych do aparatu WarmTouch.
Pozostale parametry zgodne z SIWZ. Takie koce sa obecnie dostarczane do Panstwa szpitala. Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszeza.

Pvtanie 13 — Dotvezy: Zadania nr 2 poz. 25 .
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie koca grzewczego dla dorostych dwuwarstwowego z  materiatu

skladajacego si¢ z wewnetrznej powloki polietylenowej oraz nietkanych powlok zewngtrznych do aparatu
WarmTouch. Pozostale parametry zgodne z SIWZ. Takie koce sa obecnie dostarczane do Pafistwa szpitala.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza.

Pytanie 14 — Dotvezy: Zadania nr 3 poz. 4

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie rurki intubacyjnej z niskocignieniowym mankietem duzej objetosci do
intubacji przez usta, wstgpnie uksztattowana do operacji glowy i szyi, specjalnie uksztaltowana koricowka
kapturowa, linia RTG na calej dlugosci okienko Murphy’ego, sterylna rozmiar 4,0-9,0mm. Pozostate parametry
zgodne z STWZ. Takie rurki sa obecnie dostarczane do Panstwa szpitala. OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 15 — Dotyczy: Zadania nr 3 poz. 8
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie rurki intubacyjnej do przediuzonej wentylacji z mankietem w ksztalcie

stozka ograniczajgcym ryzyko mikroaspiracji z mozliwosdcia odsysania wydzieliny z przestrzeni podgosniowe w
rozmjarze 6,0-9,0mm. Pozostale parametry zgodne z SIWZ. Takie rurki sa obecnie dostarczane do Panstwa
szpitala. Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza.

Pvtanie 16 — Dotyczy: Zadania nr 3 poz. 10
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie rurek tracheostomijnych dla noworodkéw, bez mankietu, konierz o

zmmniejszonym kacie ulatwiajacy dopasowanie, specjalne zaglgbienie na kohierzu zapewniajace lepsze
dopasowanie i komfort pacjenta, wszystkie elementy rurki wykonane z jednego odlewu, sterylne, w rozmiarze 3,0-
4,5mm (3.5NEQ, 4.0NEO, 4.5NEOQ). Pozostale parametry zgodne z SIWZ. Takie rurki sa obecnie dostarczane do
Panstwa szpitala. QdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 17 — Dotyezy: Zadania nr 3 poz. 13
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie rurki tracheostomijnej z mankietem, specjalne zaglebienie na kohierzu

zapewniajace lepsze dopasowanie i komfort pacjenta, sterylna, rozmiar 4,0-5,5 ( 4.0PDC, 4.5PDC, 5.0PDC,
5.5PDC ). Pozostale parametry zgodne z SIWZ. Takie rurki sa obecnie dostarczane do Pafistwa szpitala.

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza.
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